

opusdei.org

# Univerzitní studenti, „objevovatelé pravdy“

Prelát Opus Dei zahájil akademický rok na Pontifikální univerzitě Svatého kříže v Římě připomenutím toho, že učitelé a studenti nesmí „nikdy oddělit hledání pravdy od bratrské lásky.“

30.10.2006

„Pro univerzitní studenty předávat lásku znamená klást důraz na spolupráci s ostatními. Právě v

diskusi, výměně názorů a zkušeností, se člověk zdokonaluje ve svém úsilí o pravdu,“ řekl biskup Echevarría, kancléř Pontifikální univerzity Svatého kříže a Prelát Opus Dei, u příležitosti zahájení nového akademického roku dne 9. října 2006.

Mons. Echevarría pokračoval citací z pasáže první encykliky Benedikta XVI. „Deus Caritas Est,“ která vybízí každého, aby „nikdy neoddělil hledání pravdy od lásky k druhým. Křesťan je člověk se srdcem, které vidí, srdcem, které vnímá potřeby druhých a je připraveno na ně reagovat.“

Zahajovací ceremoniál se konal v novém auditoriu věnovaném památce papeže Jana Pavla II. Rektor univerzity – Mariano Fazio – zahájil zasedání, kterého se vedle učitelů a studentů zúčastnili i diplomaté. Mezi nimi velvyslanec Íránu u Svatého

Stolce Mohammad Yavad  
Faridzadeh.

„Tento nový akademický rok,“  
prohlásil rektor, „je plný potenciálu,  
aby pokračoval růst z minulého roku  
v počtu a rozmanitosti studentů a v  
otevírání nových oblastí studia a  
výzkumu.“

„Zamýšlíme pokračovat v tomto  
kurzu,“ dodal rektor, „ale kromě  
početního navýšení je zde mnoho  
kulturních výzev, kterými se zabývá  
naše univerzita a všechny ostatní  
pontifikální univerzity v Římě, což  
zvyšuje naši odpovědnost.“

„Svět kolem nás je bohatý na lidské a  
křesťanské zdroje, které umožňují  
tisícům lidí zasvětit svůj život službě  
ostatním, často nepostřehnutelně, ale  
nicméně užitečně. Tito lidé jsou solí  
země,“ dodal mons. Fazio.

„Přesto nemůžeme zavírat oči před  
problémy, které trápí současnou

kulturu a ohrožují respekt k lidské osobě,“ zdůraznil rektor.

Proto, „v tento dějinný moment musíme my katolíci, další křesťané a ostatní lidé dobré vůle nalézt pevný a spolehlivý referenční bod: učení magisteria našeho milovaného papeže Benedikta XVI.“

Tento rok se na Pontifikální univerzitu Svatého kříže zapsalo 1467 studentů, což zahrnuje 930 studentů čtyř fakult univerzity (filozofie, teologie, kanonické právo a komunikace) a 537 studentů Vyššího institutu náboženských věd. Studenti jsou ze 76 zemí celého světa – 21% z Afriky, 13% z Asie, 23% z Evropy, 17% ze Severní a Jižní Ameriky a 2% z Oceánie.

---

univerzitni-studenti-objevovatele-  
pravdy/ (18.06.2025)